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Numar grila: G3

1. ,,Citologie” inseamna:
a) sfiinta citarilor;
b) tratat antiplagiat;
c) ramurd a biologiei care studiaza structura, dezvoltarea si functiile celulelor.

2. Se dau sensurile ,,distant”, ,,disputa” si ,,dezacord”. Sunt sinonimele cuvantului ,,diferend”:
a) primul;
b) toate;
c) aldoilea gial treilea.

3. Sensul cuvantului ,pauper” este:
a) foarte sarac, lipsit de mijoace de existenta;
b) vanzator la papetarie;
c) hartie.

4. ,Jurisprudenta” se poate referi la:
a) grija legii si a legiuitorului fata de interesele cetateanului;
b) un set de norme comportamentale care ii calauzesc pe magistratj;
c) totalitatea hotaréarilor pronuntate de catre organele de jurisdictie intr-un domeniu dat.

5. Sensul cuvantului ,,veleitate” este:
a) ,pretentie nejustificata”;
b) ,calitate”;
c) aptitudine”.

6. Alegeti cuvantul care corespunde sensului ,,actiunea de a imputernici pe cineva pentru
exercitarea unui drept, a unei autoritati’:

a) investire;
b) investire;
c) finvederare.

7. Indicati definitia corecta a cuvantului ,,anomie”:
a) Deficienta patologica a unei persoane constand in uitarea propriului nume;

b) Absenta normelor sau valorilor sociale la nivelul individului sau al societatii; dezordine,
dezorganizare;

c) Incapacitate a unui organism de stat de a asigura respectarea legilor.

8. ,Avalida” inseamna:
a) ,ainfirma”;
b) ,arespinge”;
c) ,aconfirma”.
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9. Sensul cuvantului ,,comprehensibil” este:
a) care poate fi presat;
b) inteligibil, usor de inteles;
c) exirem de sensibil.
10. Sensul ,,caracter intamplator, accidental” corespunde cuvantului:
a) cazuar;
b) cazual;
c) cauzal.
11.Verbul ,,a recuza” inseamna:
a) aacuza, a invinui;
b) arefuza, a nu recunoaste competenta sau autoritatea unui judecator, a unui martor etc;
c) aanula, ainceta.
12. Selectati varianta care contine doar enunturi corecte din perspectiva limbii literare:
a) Au manifestat un interes peremptoriu pentru acea problema. Printul consort nu a participat la
eveniment.
b) Au manifestat un interes promontoriu pentru acea problema. Prinful consort nu a participat la
eveniment.
c) Au manifestat un interes peremptoriu pentru acea problema. Printul consortiu nu a participat
la eveniment.
13.Sensul ,,drept exclusiv al cuiva, de obicei al statului, de a dispune de ceva, de a efectua
ceva” apartine cuvantului:
a) monopol;
b) protocol;
c) carambol.
14. Cuvantul ,,celeritate” este sinonim cu:
a) iuteald, repeziciune;
b) hotéarare, fermitate;
c) fincetineala, lentoare.
15. Sinonimul sintagmei ,,putere de convingere” este:
a) disensiune;
b) persuasiune;
c) ascensiune.
16. Sensurile structurilor ,,sine die”, ,,grosso modo”, ,,ad rem”, ,in nuce” sunt, in ordine:
a) ,fara o data precisa”, ,in caracteristicile cele mai generale”, ,la obiect”, ,scurt si cuprinzator”;
b) fara zile”, ,intr-un mod grosier”, ,la obiect”, ,in mijlocul (unui lucru sau al unui eveniment)”;
c) .insineasa”, ,in ansamblu, fara a se intra in amanunte”, ,brusc, pe nepregatite”, ,pe larg, in
detaliu”.
17. Sinonimul cuvantului ,,afabil” este:

a) ,binevoitor”;
b) ,singuratic”;
c) ,zgéarcit’.
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18. Care dintre urmatoarele expresii constituie pleonasme: 1. magma incandescenta, 2. mecena
al artelor, 3. periplu pe ocean, 4. genocidul populatiei, 5. monopol exclusiv?

a) numai1t, 2si5;
b) numai1, 2si4,;
c) toate.

19. Substantivul ,,paritate” are sensul de:
a) perenitate;
b) egalitate valorica;
c) suprematie.

20.Indicati adjectivul care are sensul ,,supus, ascultator”:
a) obedient;
b) eminent;
c) arogant.

21. Alegeti seria ce contine doar forme corecte de plural:
a) blazonuri, hamace;
b) closte, grumazuri;
c) cicatrici, ghemuri.

22. Alegeti varianta cu enunturi corecte gramatical:
a) Daiinvitatia si la ai tai? loana, tie insati ti s-a comunicat rezultatul?
b) Dai invitatia si alor tai? loana, tie inseti i s-a comunicat rezultatul?
c) Daiinvitatia si la ai téi? loana, tie insetj ti s-a comunicat rezultatul?

23.Indicati forma corecta de plural a tuturor substantivelor din seria:
a) batraneti, suporturi, orhidee, mingi;
b) batranete, suporti, orhidee, mingi;
c) batrénete, suporturi, orhidee, mingii.

24. Enuntul corect este:
a) Unchiul al carui nepot a inaltat zmeul este bucuros.
b)  Unchiul al caror nepoti au inaltat zmeul este bucuros.
c) Unchiul a carei nepoata a inaltat zmeul este bucuros.

25. Se dau urmatoarele cuvinte: 1. gratitudinii, 2. gezatorii, 3. mlastinii, 4. gropii, 5. obstii. Sunt
forme de genitiv-dativ literare:

a) 1,4
b) 1,2,3si5;
c) toate.

26. Selectati varianta cu enunturi care nu au gregeli gramaticale:

a) Concentratiile de mercur a compusilor erau peste limita admisa. Din punct de vedere al
expresivitaii, ea e cea mai buna.

b) Tocmai s-a finalizat proiectul de modernizare al Palatului Culturii. in ceea ce privesc drepturile
copilului, s-a facut tot ce a fost cu putinta pentru a le respecta.

c) Afnceput procesul de cristalizare a sarii. V& oferim maximum 20 % din suma ceruta.

27.Verbul ,,a fi” este corect folosit in urmatoarea serie:
a) fiatent, sa nu fii atent, sa fii cuminte;
b) fii atent, nu fi atent, sa fii cuminte;
c) fii atent, nu fii atent, sa fiii cuminte.
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28. Alegeti varianta in care adjectivele sunt articulate corect:

a)
b)
c)

argintiii cercei, albastrii ochi;
argintii cercei, albastrii ochi;
argintiii cercei, albastriii ochi.

29.Indicati seria in care toate enunfurile sunt corecte:

a)
b)

c)

»EU sunt persoana care v-am sunat mai devreme.” — ,Participantii la aceasta proba au fost
putin numerosi.” — ,I-am dat un cadou dragei mele prietene.” — ,Eram sa cad.”

»EU sunt persoana care v-a sunat mai devreme.” — ,Participantii la aceasta proba au fost putin
numerosi.” — ,I-am dat un cadou dragii mele prietene.” — ,Era sa cad.”

»EU sunt persoana care v-a sunat mai devreme.” — ,Participantii la aceasta proba au fost
putini numerosi.” — ,I-am dat un cadou dragei mele prietene.” — ,Eram sa cad.”.

30. Alegeti seria in care ambele enunturi sunt corecte:

a)
b)
c)

Mi-ar place si alte informatii. Nu-i posibil sa-{i trebuiasca analize suplimentare.
Mi-ar placea si alte informatii. Nu-i posibil sa-{i trebuiasca analize suplimentare.
Mi-ar pldcea si alte informatii. 1ti trebuiesc analize suplimentare.

31. Alegeti seria cu toate formele corecte:

a)
b)
c)

Se merita castigul? Va conversati pe net? Ma risc. De ce te razi?
Se merita castigul? Conversati pe net? Ma risc. De ce razi?
Merita castigul? Conversati pe net? Risc. De ce razi?

32. Alegeti seria cu toate formele corecte:

a)
b)

c)

a jucat doisprezece minute, douazeci si unu de mii de kilometri, Tn jurul orei doisprezece,
optusprezece;

a jucat douasprezece minute, douazeci si una de mii de kilometri, in jurul orei douasprezece,
optsprezece;

a jucat douasprezece minute, douazeci si unu de mii de kilometri, Tn jurul orei douasprezece,
optasprezece.

33. Alegeti varianta care nu contine greseli:

a)
b)
c)

Nu fii pesimist! Nu te du acolo!
Nu te sfii! Nu face astal
Nu poti stii totul. Nu-i zi nimic!

34.1n enuntul ,,0 amintire nostalgica a devenit vizitii de odinioara spuse bunica.” exista:

a)
b)
c)

trei greseli;
doua greseli;
patru greseli.

35.Sunt corecte toate formele de genitiv-dativ ale substantivelor din seria:

a)
b)
c)

cojii, plajei, strajii;
coajii, plajii, strajii;
coajei, plajei, strajei.

36. Alegeti seria in care ambele enunturi sunt corecte:

a)
b)

c)

Aceleasi materii de studiu Ti dedic un timp suplimentar. Rochile au acelasi model, aceiasi
croiala.

Aceleiasi materii de studiu Ti dedic un timp suplimentar. Rochiile au acelasi model, aceeasi
croiala.

Aceleias materii de studiu Ti dedic un timp suplimentar. Rochiile au acelas model, aceeas
croiala.

Pagina 4 din 6



Numar grila:

G3

37.Sunt gresite toate formele substantivale de plural din seria:
a) beregate, carciumi, colaci;
b) beregati, carciume, colace;
c) beregati, carciumi, colaci.

38. Alegeti enuntul corect:
a) Fireste, cunosc o interpreta de muzica usoara cea mai grav afectata de concurenta.
b) Fireste, cunosc o interpreta de muzica usoara cel mai grav afectata de concurenta.

c) Fireste, cunosc o interpretd de muzicd usoara cea mai grava afectatd de concurenta.

39. Alegeti seria in care ambele enunturi sunt corecte:
a) Medicii ingisi au ramas mirati. Ano, tu insati poti da o ména de ajutor!
b) Insesi medicii i-au dat dreptate. Ana, vorbeste-ne despre tine insutjl
c) nsusi profesorii i-au dat dreptate. Ana, vino si tu!

40. Sunt corect articulate toate formele din seria:
a) sarmala, ansoa, primul-ministru;
b) sarmaua, angoaul, prim-ministrul;

c) sarmala, angoaua, prim-ministrul.

41. Alegeti seria in care toate cuvintele sunt despartite corect in silabe:
a) cot-ro-ba-i, o-clu-zi-e, ca-sie-ri-e;
b) co-tro-ba-i, o-clu-zi-e, ca-si-e-ri-g;
c) cot-ro-ba-i, oc-lu-zi-e, ca-si-e-ri-e.

42. Sunt gresit despartite in silabe toate cuvintele din seria:
a) i-ne-xo-ra-bil, pe-hli-van, tran-sla-tor;
b) mons-tru, jer-tfa, ag-lu-ti-nant;
c) varst-nic, abs-tract, an-or-ga-nic.

43.1n care varianta formele sunt corecte?
a) ohmetruy;
b) Tnneca;
c) posttotalitar.

44.Sunt corecte formele din seria:
a) piure, jaratic;
b) pireu, jaratec;
c) piureu, jeratic.

45. Alegeti seria in care toate cuvintele sunt despartite corect in silabe:
a) so-ci-o-lo-gi-e, ge-ri-at-ri-e, pun-cii-e, bi-noc-lu;
b) so-cio-lo-gi-e, ge-ri-a-tri-e, punc-ti-e, bi-no-clu;
c) so-ci-o-lo-gi-e, ge-ri-a-tri-e, punc-ti-e, bin-o-clu.

46. Alegeti enuntul care nu contine greseli:
a) Afost arestat a patra oara; e un delicvent cunoscut in zona Moldovei.
b) l-a aparut o excrescenta pe mana.
c) Nu se poate infinge acolo.
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47.Litera x se pronunta [gz] in toate cuvintele din seria:
a) exotism, exod, exfoliere, exigents;
b) existent, exorbitant, exmatriculare, expirare;
c) exil, existential, exulta, exersare.

48. Sunt scrise corect toate cuvintele din seria:
a) prim balerin, contabil sef, cuvant-titlu;
b) prim balerin, contabil sef, cuvant titly;
c) prim-balerin, contabil-gef, cuvant-titlu.

49, Alegeti seria care contine cuvinte corect scrise:
a) rucsagc, ticsi, cocsal,
b) cocserie, imbéacsit, flecsat;
c) micsandra, catadicsi, sconcs.

50. Alegeti seria in care toate cuvintele sunt accentuate corect:
a) conductér, seif, taxi, butelie;
b) conductor, seif, taxi, butelie;
c) conductor, séif, taxi, butélie.
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